

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Чмаро А.В. на тему «Современные методы организации функционирования инфраструктуры по содействию развития малых инновационных предприятий», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)

Методологическая база развития малых инновационных предприятий через развитую инфраструктуру основана на многочисленных трудах зарубежных и российских учёных. Современный этап развития экономики страны характеризуется осознанием необходимости перехода с экспортно-сырьевой направленности на инновационный путь развития. Формирование и внедрение инноваций является высокорискованной деятельностью и требует значительных финансовых затрат для предприятия. В рамках стимулирования развития инноваций и поддержки инновационных предприятий, государство создает инновационную инфраструктуру, эффективность функционирования которой во многом зависит от методов ее организации.

В связи с этим исследование, проведенное Чмаро А.В., имеет как теоретическое, так и практическое значение.

Анализируя содержание автореферата, можно отметить, что соискателем проведена научная квалификационная работа, имеющая внутреннее единство, содержащая ряд новых научных результатов, свидетельствующих о личном и творческом вкладе в решение проблем, связанных с разработкой и порядком внедрения современных методов организации функционирования инфраструктуры по содействию развития малых инновационных предприятий.

Наибольший интерес вызывает разработанная автором методика оценки эффективности инновационной инфраструктуры с той позиции, что она основана на расчете показателей по каждой из в него входящих компонент, где компонентный состав разработан также автором. Предложенная методика является универсальной и может быть адаптирована в условиях разных регионов России. Не менее важным преимуществом предложенной методики является возможность поиска проблемной области в функционировании инновационной инфраструктуры, что позволяет оперативно реагировать на сложившуюся ситуацию.

Важным моментом в рамках проведенного исследования является создание комплексного теоретического подхода с обоснованием направлений и мероприятий, реализация которых позволяет создать благоприятные условия для развития субъектом малых инновационных форм хозяйствования.

В качестве замечания следует отметить, что на с. 10 автореферата приведена структурная модель инновационного потенциала, в которой следовало бы представить более полно информационно-консультационный и административно-правовой компоненты.

В целом содержание автореферата позволяет сделать заключение, что проведенное исследование отвечает требованиям пункта 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, и Паспорту специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями), а Чмаро А.В. достоин присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

ФИО: Векленко Василий Иванович
Ученая степень, звание: доктор экономических наук, профессор
Место работы, должность: ФГБОУ ВПО «Курская государственная сельскохозяйственная академия имени профессора И.И. Иванова», заведующий кафедрой
Почтовый адрес: 305048, г. Курск, пр. Хрущева, 5, кв. 115
Тел., e-mail: viv-den@yandex.ru

Личная подпись: 

02.09.2014 г.

Подпись заверяю
М.П. (гербовая печать)



*Векленко В.И.
заведующий кафедрой
02.09.2014*